Semaine du 26 octobre 2008

Célébrations eucharistiques :

Dimanche 2 novembre
Commémoration de tous les fidèles défunts - blanc


  9 h 30 St-Philippe
Messe collective (voir liste affichée à l’église).


 11 h00 Mont-Carmel
Messe anniversaire – Francesca Massé.

Votre offrande dominicale : Mont-Carmel : 158.65 $




 Saint-Philippe : 241.00 $. Merci de votre générosité!

Lampe du sanctuaire :
Mont-Carmel : Pauline.



Saint-Philippe : en mémoire de Mme Célina Dufour.

Participation à la célébration liturgique du 2 novembre : 

Saint-Philippe :
Servants : M.Mme Jacques Lévesque. - Lectures : Denise Dionne. Offrandes : Pascal D. et André C..

Mont-Carmel :
Servants : Mona Massé et Carol Drapeau. - Lectures : Carole Massé.

Retraite de l’abbé Pelletier : Du 27 octobre au 31 octobre votre curé l’abbé Simon-Pierre Pelletier sera en retraite. Durant ces quelques jours, il n’y aura pas de messe sur semaine à Saint-Philippe et à Mont-Carmel.

À vos prières nous recommandons : 

-
M. Camille Lavoie, époux de Mme Jeannine Dionne, décédé à l’âge de 78 ans. Les funérailles ont eu lieu samedi le 25 octobre à Mont-Carmel.

- Mme Victoire Bouliane, décédée à l’âge de 63 ans. Les funérailles ont eu lieu samedi le 25 octobre à Rimouski. Elle était la sœur de Mme Clémence Bouliane de Saint-Philippe.

Collecte pour Prosper : Ce dimanche 26 octobre est la collecte mensuel pour aider notre séminariste d’Afrique Prosper Siayalo Kipalapala. Soyons généreux.

La « jasette » spécial Halloween! : Le dernier vendredi du mois d’octobre, la  « jasette » de la Résidence des Bois-Francs coïncidera avec l’Halloween! À ceux et celles qui auraient envie de faire un petit spécial et de se déguiser, ne vous gênez pas! Un prix sera tiré au hasard parmi les personnes déguisées. Informations : Renaude Samson : 418-498-3336.

Messe collective pour le dimanche 2 novembre à Saint-Philippe : Comme le mois de novembre est consacré à nos défunts, toutes les personnes qui désirent payer une intention de messe pour les défunts de leurs familles peuvent le faire pour le dimanche 2 novembre prochain. Toutes les intentions seront affichées à l’arrière de l’église. Le dimanche 2 novembre est la Commémoration de tous les fidèles défunts de notre paroisse. Nous nous rappellerons de toutes les personnes décédées depuis le 2 novembre 2007. Une attention spéciale leur sera attribuée au cours de cette messe. Le comité de pastorale et liturgie.

La prière du pauvre : Qui s'élève sera abaissé; qui s'abaisse sera élevé (Luc 18, 14). L'autre jour, dans l'église, ils étaient là tous les deux et je les ai bien reconnus : le Pharisien et le Publicain. Le Pharisien était grand, fort, sûr de lui. Il a fait un large signe de croix avec l'eau bénite, s'est avancé bien droit dans le milieu de l'allée, a regardé tout autour avec son air supérieur, puis il s'est mis à prier. Ah l'hypocrite! Le Publicain, c'était une vieille dame toute courbée qui s'est glissée dans l'allée de côté et a fait son chemin de croix en marmonnant ses prières. Je n'entendais que des « s » qui glissaient entre ses dents usées. Je les ai regardés longuement l'un et l'autre, elle, la vieille éplorée, lui, le pédant. Quand ils eurent quitté l'église, j'ai décidé de partir à mon tour. C'est à ce moment-là qu'une voix a retenti derrière moi : « André, le Pharisien, c'est toi! » - « Mais non Seigneur, je viens de le voir, le Pharisien avec son complet chic, son air de businessman, son attitude dédaigneuse.» Mais la voix a repris : « Vois-tu André, ce monsieur-là, il a tout perdu dans la dernière crise économique. Il est ruiné. Dans sa prière, il a juste demandé la paix du cœur. La vieille, elle, priait pour un petit-fils en prison. Mais toi, tu n'as pas prié un seul instant. Tu jugeais les autres. Tu n'as eu d'amour pour personne, pas même pour la vieille dont tu te servais pour juger l'autre. Tu cherchais un prétexte pour blâmer quelqu'un. » Depuis ce jour-là, je me demande souvent si le Pharisien ce ne serait pas moi aussi. LIEN: Le monde est facile à juger quand il y a les bons d'un côté, et les mauvais de l'autre. On se pense toujours du côté des bons. Alors qu'en vérité chacun de nous est à la fois Pharisien et Publicain et que notre seule manière de nous en sortir est de renoncer à juger autrui (André Beauchamp).

DES NOUVELLES DE L’INITIATION CHRÉTIENNE : En ce dimanche 26 octobre, des jeunes et leurs parents sont réunis avec une équipe de catéchètes pour une célébration de la Parole, dans chacune de nos paroisses. La Parole de Dieu est au cœur de cette activité de catéchèse qui permettra à ces familles de mieux connaître notre ancêtre dans la foi, Abraham. Dieu a fait alliance avec lui et avec toute sa descendance; Abraham lui a fait confiance. Ces familles réaliseront un élément visuel qui sera en évidence bientôt dans chacune de nos églises. Bon parcours à toutes ces familles!

Changeons de stratégie : On raconte qu'un aveugle était assis sur un trottoir, avec un chapeau à ses pieds et un bout de carton sur lequel on pouvait lire : "SVP, AIDEZ-MOI, JE SUIS AVEUGLE". Un créatif dans la publicité, qui passait devant lui, s'arrêta et constata le peu de pièces qu'il avait récoltées. Sans lui demander la permission, il prit le panneau, le retourna, prit une craie et y nota une autre annonce. Il remit le carton sur les pieds de l'aveugle et s'en alla. Dans l'après-midi, le créatif repassa devant l'aveugle et constata que son chapeau était beaucoup plus rempli. L'aveugle reconnut ses pas et lui demanda ce qu'il avait inscrit sur son panneau. Le publicitaire lui répondit : - Rien de plus vrai que votre annonce, mais avec d'autres mots. Il sourit et poursuivit son chemin. La nouvelle annonce disait : "AUJOURD'HUI, C'EST LE PRINTEMPS ET JE NE PEUX PAS LE VOIR". Changeons de stratégie lorsque les choses n'iront pas et nous verrons que les choses peuvent changer. Anonyme.










