Semaine du 28 juin 2009
Célébrations eucharistiques :

Mercredi 1 juillet
Temps ordinaire - vert


19 h Mont-Carmel 
Thomas Dionne – Parents et amis.

Vendredi 3 juillet 
Saint Thomas - rouge


19 h 00 St-Philippe 
Ernest Santerre et Carmelle Lévesque – Lise Mignault.


Dimanche 5 juillet
14e dimanche du temps ordinaire - vert
  9 h 30 St-Philippe
Raymonde Ouellet, Fernand et François Desjardins – M. Mme Ernest Ouellet.


 11 h00 Mont-Carmel
Jean-Baptiste Rivard – Madeleine Rivard.
Votre offrande dominicale : Mont-Carmel : 217.25 $




 Saint-Philippe : 265.00 $        Merci de votre générosité!

Lampe du sanctuaire :
Mont-Carmel : Nathalie St-Onge.



Saint-Philippe : Francine et Réjean Desjardins.

Participation à la célébration liturgique du 5 juillet  : 

Saint-Philippe :
Servants : Claudine Lévesque et Daniel Raymond. – Lectures : Marjolaine Dionne. – Ministres de la communion : Marcelle Légaré et Aline Roy. Offrandes : Rosaline R. et Aline R.

Mont-Carmel :
Servants : Aline et Sylvain Rivard. – Lectures : Yolaine Rivard. – Ministres de la communion : Anna et Raymond Bérubé.

Fermeture du bureau : Le bureau de la Fabrique sera fermé le mercredi 1 juillet à Mont-Carmel et à St-Philippe.

À vos prières nous recommandons :

- Mme Jeanne Chénard, épouse de feu Gérard Michaud, décédée à l’âge de 94 ans. Les funérailles ont eu lieu lundi le 22 juin à St-Philippe.

- Mme Marie-Anna Desjardins, épouse de feu Jean-Baptiste Lavoie, décédée à l’âge de 95 ans. Les funérailles ont eu lieu samedi le 27 juin à Mont-Carmel.

Pèlerinage à Ste-Anne de Beaupré vendredi le 17 juillet à l’occasion de l’ouverture de la neuvaine à Ste-Anne. Départ de l’église à St-Philippe vers 7 h et le retour de Ste-Anne est prévu après la messe et la procession aux flambeaux. 

Prenez note : Qu’à compter du 29 juin prochain et pour les mois de juillet et août, il y aura seulement une messe par semaine dans les paroisses de Mont-Carmel et Saint-Philippe. Pour Mont-Carmel, la messe sera célébrée le mercredi à 19 h et pour St-Philippe la messe sera célébrée le vendredi à 19 h. La messe dominicale quant à elle sera célébrée à la même heure soit 9 h 30 à St-Philippe et 11 h à Mont-Carmel.

Un rassemblement pour les familles se tiendra du 2 au 5 juillet 2009 à Québec. Ces 3 jours au coeur de l'été pour mettre sa vie sous le regard du Christ est organisé par la Communauté de l'Emmanuel. Je vous invite à faire connaître cette activité auprès des familles de vos paroisses. Pour plus de renseignements et pour s'inscrire, vous pouvez naviguer sur le site www.rencontre.emmanuel.info . Merci de propager la Bonne Nouvelle et bon été. Ginette Jetté, Agente de pastorale 

50e anniversaire de l’arrivée des Visitandines : Pèlerinage des aînés au Sanctuaire Notre-Dame de Fatima. Le pèlerinage annuel des aînés du diocèse au Sanctuaire Notre-Dame de Fatima de La Pocatière aura lieu le samedi 15 août 2009, jour de la fête de l’Assomption de la Vierge Marie. Cette année, le pèlerinage prendra une couleur particulière puisqu’il nous permettra de nous unir aux Sœurs de la Visitation Sainte-Marie qui célèbre ce jour-là le 50e anniversaire de fondation leur monastère à La Pocatière. La célébration eucharistique aura lieu à 15 heures et sera présidée par Mgr Yvon-Joseph Moreau, évêque de Sainte-Anne-de-la-Pocatière, accompagné de plusieurs prêtres du diocèse. Un groupe de musiciens de Québec assurera l’animation musicale avant et pendant la célébration eucharistique. Toutes les moniales du Monastère de La Pocatière prendront une part active à cette célébration, précédant Mgr Moreau et les prêtres dans la procession d’entrée. Notez qu’en raison du caractère particulier de cette Eucharistie, il n’y aura pas de bénédiction des malades ce jour-là. En cas de mauvais temps, la messe aura lieu à la cathédrale de Sainte-Anne-de-la-Pocatière. 

BELLE LEÇON : Durant un moment de récréation, Dieu confie à trois anges la mission d’aller sur la terre et d’y trouver la chose la plus précieuse au monde. Le premier visite une université très réputée et retourne vers Dieu avec un échantillon de Sagesse. Dieu semble impressionné, mais ne dit pas un mot... Le deuxième arrive dans une église et saisit une âme en prière et vient la présenter à Dieu qui semble impressionné. Mais il ne prononce pas un mot... Le troisième arrive au carrefour d’une rue très achalandée. Il voit plusieurs personnes affairées et qui poursuivent rapidement leur itinéraire. Les autos, les taxis et les autobus obstruent la route pendant que les piétons circulent dans toutes les directions, sans vraiment porter attention les uns aux autres. L’ange remarque un homme en haillons sur le trottoir. Tout le monde passe devant lui sans le remarquer. Tout le monde, sauf un petit garçon, qui s’arrête et s’adresse à l’homme: “Je n’ai pas d’argent mais j’ai un peu de temps.” Le mendiant et le jeune garçon s’assoient donc ensemble un moment. Manifestement, la présence du garçon réconforte l’homme. L’ange remarque au coin de l’oeil de l’homme une petite larme de gratitude. Comme la larme était bientôt sur le point de tomber sur la joue de l’homme, l’ange la saisit, et, rapidement, retourne au ciel. Il présente la larme encore chaude au Seigneur Dieu qui ne dit toujours pas un seul mot. Mais l’ange remarque une larme semblable coulant sur le beau visage de Dieu. Il comprend à ce moment qu’il avait trouvé la chose la plus précieuse à travers le monde. 

Réveille ma foi : Seigneur, Jésus, lorsque la tempête ébranle ma vie, facilement, je t’accuse de dormir. Mais tu sembles dormir parce que je t’ai oublié et que je ne crie plus vert toi. Apprends-moi à te prier, à te réveiller. Et tu me rappelleras que tu es là, dans le même bateau que moi, dans la même tempête. Tu es là, plus fort que vents et vagues. Réveille-toi, Seigneur, réveille ma foi, pour qu’elle chasse ma peur.









