Semaine du 5 avril 2009
Célébrations eucharistiques :

Lundi 6 avril 
Lundi Saint - violet


19 h 00 St-Philippe
Sébastien Drapeau – Sa mère.
Jeudi 9 avril 
La Cène du Seigneur - blanc


19 h 30 Mont-Carmel
Louis-Aldée Soucy – Parents et amis.

Vendredi 10 avril 
La Passion du Seigneur - rouge


15 h 00 St-Philippe
Office liturgique


19 h 30 Mont-Carmel 
Chemin de Croix

Samedi 11 avril
Veillée pascale - blanc


20 h St-Philippe
Rita Caron – Lise Lagacé et Guillaume Lagacé Dionne.

Dimanche 12 avril
Jour de Pâques - blanc


  9 h 30 St-Philippe
Estelle Lapointe – La famille.

 11 h00 Mont-Carmel
Messe anniversaire – Bertrand Rivard.
Votre offrande dominicale : Mont-Carmel : 234.00 $ 




 Saint-Philippe : 302.00 $        Merci de votre générosité!

Lampe du sanctuaire :
Mont-Carmel : M.Mme Jean-Paul Dupéré.



Saint-Philippe : Francine et Réjean Desjardins.

Participation aux célébrations liturgiques du 9, 10, 11, 12 avril  : 

Saint-Philippe :
Vendredi Saint, le 10 avril à 15 h :




- Servants : Madeleine Chamberland et Lucie Langlais. – Lectures : Odette Bernier et Réjean Bourgault. – Ministres de la communion : M.Mme Claude Dionne.

Saint-Philippe : Veillée pascale, le 11 avril à 20 h :




- Servants : Céline Beaulieu et Odette Bernier. – Lectures : Mariette Dionne et Rosaline Raymond. – Ministres de la communion : M.Mme Denis Morin.

Saint-Philippe : Dimanche de Pâques, le 12 avril à 9 h 30 :




Servants : Yolande et Réal Barbeau. – Lectures : Guy Pelletier. – Ministres de la communion : Denise Dionne et Aline Roy. – Offrandes : Paul-Étienne M. et Réal B..

Mont-Carmel : Jeudi Saint, le 9 avril à 19 h 30 :




Servants : Rose St-Jean et Jeanne Plourde. – Lectures : Caroline Michaud.

Mont-Carmel : Dimanche de Pâques, le 12 avril à 11 h :




Servants : Mona et Clément. - Lectures : Marie-France Rivard- Ministres de la communion : Pauline Dionne et Colette Lebel.

Vœux de Pâques : Le Seigneur est mort pour détruire le mal. Il est ressuscité pour notre salut. Dans son humanité, dans son corps, il est devenu un esprit vivifiant. Nous souhaitons qu’il entre dans nos cœurs parfois verrouillés, comme il est entré au Cénacle après sa résurrection. Joyeuses Pâques à chacun et chacune de vous. L’équipe pastorale : Marielle, Hubert et Simon-Pierre. Les délégués paroissiaux : Janine, Yvan et Bernadette, Nicole, Georgette et Odette.

Prenez note : Mercredi le 8 avril aura lieu la messe chrismale à la cathédrale de Sainte-Anne-de-la-Pocatière. Prenez note qu’il n’y aura pas de messe à Mont-Carmel.

À vos prières nous recommandons :

- Mme Florette Dumont, conjointe de M. Léopold Marquis, décédée à l’âge de 87 ans. Les funérailles ont eu lieu jeudi le 2 avril à Saint-Philippe.

- Mme Carmelle Lévesque, épouse de feu Ernest Santerre, décédée à l’âge de 79 ans. Les funérailles ont eu lieu vendredi le 3 avril à Saint-Philippe.

- M. Régis St-Onge, époux de feue Rita Roussel, décédé à l’âge de 83 ans. Les funérailles ont eu lieu samedi le 4 avril à Mont-Carmel.

Club des 50 ans et plus de Mont-Carmel : Une activité à la cabane à sucre est organisée par le Club des 50 ans et plus le samedi 18 avril chez M. Dufour à Ste-Louise. Il y aura du co-voiturage. Pour réservation : 418 498-2790 ou 418 498-5313. 

L'univers des ombres :  Pour nous le Christ s'est fait obéissant jusqu'à la mort, et la mort sur une croix. Voilà pourquoi Dieu l'a élevé souverainement et lui a donné le Nom qui est au-dessus de tout nom (Philippiens 2, 8-9).C.S. Lewis était un écrivain réputé qui enseignait à Oxford dans les années '50. Il parlait de Dieu, de l'amour et de la souffrance avec beaucoup d'éloquence et ses livres lui ont valu une réputation internationale. Pourtant sa vie se déroulait sans aucun engagement affectif depuis qu'il avait perdu sa mère alors qu'il était un petit garçon. Mais un jour il reçoit une lettre d'une américaine, fervente admiratrice, qui demande à le rencontrer. Joy Gresham, c'est son nom, commence à lui enseigner ce qu'il comprend dans sa tête mais pas encore dans son cœur. Il se rend compte qu'il peut aimer une autre personne. Quand Joy est atteinte de cancer, il connaît lui aussi la révolte et en même temps découvre qu'il a besoin qu'une autre personne ait besoin de lui. Quand elle meurt, il est évidemment accablé par la douleur mais il découvre que malgré la douleur, il a bien fait de risquer d'aimer. LIEN : Jésus nous a montré un amour qui a risqué la douleur et la souffrance. Nous aussi nous sommes invités à aimer, à nous aimer les uns les autres et à risquer de souffrir à la suite de cet amour. Parce que Jésus est passé de la souffrance à la joie, nous savons que la douleur n'a pas le dernier mot. C’est l’amour et la vie qui ont le dernier mot.

Donne-nous, Seigneur, d’agiter pour toi nos rameaux non pas en ce jour seulement, mais chaque jour et jusqu’à la fin de nos jours, nous t’en prions. Donne-nous d’acclamer avec la foule en criant “Hosanna”! et donne-nous de te reconnaître encore quand les cris se seront tus et que tu sera là, sur la croix, défiguré, bafoué, renié. Donne-nous une foi ferme en toi, donne-nous de dire, avec le centurion: “Vraiment, c’est toi le Fils de Dieu.” Amen !









