Semaine du 18 décembre 2011

Célébrations eucharistiques :

Lundi le  19 décembre
Messe de la férie - Violet
19h 30 St Philippe
Célébration du Pardon 


Lucienne Bossé – Famille Lévesque
Mercredi le 21 décembre
André  Dionne – Son épouse Céline

15 h 30  Mont Carmel


Bois Francs


Jeudi le 22décembre
Messe de la férie - Violet

19 h Mont Carmel
René Lavoie – André et Rita Lavoie 

Vendredi  le 23 décembre
Messe de la férie - Violet
16 h 45  St Philippe
Maurice Lavoie -  Madeleine et Carole Lavoie

Samedi  24 décembre
Nativité du Seigneur - Blanc
    8 h Mont Carmel  
À l’intention des paroissiens – L’Abbé  Simon-Pierre Pelletier

 10 h    St Philippe
À l’intention des paroissiens – L’Abbé  Simon-Pierre Pelletier

Dimanche le 25 décembre  


9 h 30 Mont-Carmel
Pas de célébration


11 h    St Philippe
Pas de célébration
Votre offrande dominicale : Mont-Carmel:   11-12-2011 : 156.00$              




 Saint-Philippe : 11-12-2011 :  204.00$


    

Lampe du sanctuaire : 

 Mont-Carmel :    René Rivard


      Saint-Philippe :  Ste-Anne pour faveur obtenue

Participation à la célébration liturgique du 24 décembre 2011: 

Mont-Carmel :
Servants : Nancy et Yvon Soucy – Lectures : Denis Lévesque- Ministres de la communion : Jeannine et Nancy

Saint-Philippe :
Servants : 
À déterminer – Lectures : Denise Dionne  Ministres de la communion Danielle St-Onge et Denis Morin 

 


Offrandes : Adrien Lizotte et André Caron
VÉCU COMMUNAUTAIRE ET SOCIAL
MESSES DU TEMPS DES FÊTES :

Veuillez prendre note qu’il  n’y  aura pas de célébration  dimanche le  25 décembre dans les deux paroisses, lundi le 26 décembre à Saint-Philippe,  de même que le lundi 2 janvier 2012 à Saint-Philippe.
CAPITATION 2011  Il est  toujours temps de remettre votre enveloppe de capitation, soit au bureau de la Fabrique, par la poste ou dans la quête. Merci beaucoup de votre générosité pour nous aider à mieux vous servir. Vos Conseils de Fabrique
ENVELOPPES POUR QUÊTE DOMINICALE
Les personnes qui désirent des enveloppes pour les quêtes dominicales pour l’année 2012 peuvent se les procurer au bureau de la Fabrique de Mont-Carmel et de St-Philippe.

À vos prières : Mme Lucienne Hudon Bérubé, décédée le 6 décembre 2011 à l’âge de 99 ans et 11 mois, épouse de feu M. Joseph Bérubé. Les funérailles ont eu lieu en l’église de Mont-Carmel le 10 décembre 2011. Nos sincères condoléances aux personnes touchées par ce deuil
VÉCU RELIGIEUX ET SPIRITUEL
Quatrième dimanche de l’Avent
 
Par la joie du partage, par le témoignage concret de notre foi, par notre dévouement auprès des démunis et la qualité de notre présence à l’égard de ceux et celles qui souffrent. Par nos paroles et nos actions, mêmes les plus humbles, le Dieu très haut devient le « Très-Proche ». 

Pour qu’advienne l’Emmanuel, Dieu-avec-nous, Marie et Joseph ont joué un rôle unique: ils ont accepté, dans la foi, d’être les parents de Jésus, le Messie et le Sauveur du monde. Et aujourd’hui, c’est à chacun et chacune de nous que Dieu fait a confiance pour se donner à notre monde. Sans notre foi et notre amour, il n’y aurait pas de Noël.  

Pour venir dans notre monde, Dieu a voulu avoir besoin de notre foi et de notre collaboration. C’est à nous qu’il confie la mission d’annoncer au monde la Bonne Nouvelle de son amour et du salut de tous les humains. Nous sommes le petit peuple qu’il se choisit pour se donner et se dire au monde. Comment? Le Seigneur est avec Marie; elle a trouvé grâce auprès de lui. Avant de répondre à l’appel de Dieu, Marie interroge: Comment cela se fera-t-il? » Dieu la rassure, alors elle fait pleinement confiance. N’hésitons pas à interroger Dieu, mais osons la confiance. Il est avec nous.

Prière: 
Dieu notre Père, tu as révélé au monde ton amour caché de toute éternité en prenant chair dans le corps de la Vierge Marie. Garde- nous attentifs et attentives à ta parole, pour que nous puissions donner naissance au Christ dans nos vies et dans le monde. Nous te le demandons par Jésus Christ, ton Fils, qui vit avec toi dans l’Esprit, car il est Dieu pour les siècles des siècles.
