Semaine du 24 mars 2013
Célébrations eucharistiques : 

Mardi 26 mars 
Mardi saint- violet

19 h 30 La Pocatière 
Messe Chrismale à la cathédrale
Jeudi 28 mars
Jeudi saint- blanc

9 h St-Philippe
Prière du matin


20 h Rivière-Ouelle
Messe de la cène du Seigneur

Vendredi 29 mars
Vendredi Saint – rouge

9 h St-Philippe
Prière du matin


15 h Mont-Carmel
Passion du Seigneur

20 h St-Gabriel
Chemin de croix
Samedi 30 mars
Veillée pascale – blanc


9 h St-Philippe 
Prière du matin


20 h St-Pacôme
Veillée pascale

Dimanche 31 mars
Jour de Pâques - blanc
  9 h 30 St-Philippe
Lucia Landry – Martine et Pierre Genest

11 h Mont-Carmel
Messe anniversaire Éva-Rose St-Onge et Gérard Lévesque (15e).
Votre offrande dominicale
 Mont-Carmel : 180 $



 Saint-Philippe : 210 $      Merci de votre générosité!

Lampe du sanctuaire : Mont-Carmel :.


Saint-Philippe : Une paroissienne.
Participation aux célébrations liturgiques du 31 mars : 

Saint-Philippe : Servants : Aline Roy et Lucie R. Langlais. – Lectures : Thérèse Michaud. - Ministres de la communion : Mariette Dumais et Claude Dionne. Offrandes : Luc D. et Pascal B..
Mont-Carmel :
 Servants : Claire et Mario Lévesque. – Lectures : Pauline. - Ministres de la communion : Denise Lévesque et Louisette Dumais.
PRENEZ NOTE :
Le bureau de la Fabrique à Mont-Carmel et à St-Philippe sera fermé le lundi 1 avril.

DÎNER DU CLUB DES 50 ANS ET PLUS :

Le Club des 50 ans et plus de St-Philippe invite la population à son dîner mensuel qui aura lieu le mardi 26 mars au centre municipal de St-Philippe. Bienvenue à tous ! Colombe Boucher, présidente et l’équipe.

RÉFLEXION :

À qui sait attendre, le temps ouvre des portes.
NUIT DE PÂQUES :
J’aime cette nuit! Parce qu’il fait sombre et parce qu’il y a des amis et parce que je n’ai pas peur et parce que l’ALLELUIA va courir dans l’église comme une chanson, comme une danse! Parce que la lumière va passer dans l’église et dans nos mains et qu’elle va passer dans nos coeurs. J’aime cette nuit, oh oui, et vous aussi, n’est-ce pas, parce que j’aime Dieu et parce qu’il nous dit des mots qui font lever la joie comme un grand soleil tout rond! O mes amis, j’aime cette nuit: être émerveillé par Jésus qui est plus fort que la mort et qui me dit: Tu es baptisé! Alors lève-toi et donne du bonheur comme une source qui coule chaque jour. J’aime Dieu, oh oui, et vous aussi vous l’aimez et nous allons chanter son amour pour toute la terre et c’est pourquoi cette nuit est si belle!
UNE BELLE PRIÈRE :
Attention : chien méchant. Attention : travaux. Attention : chute de pierres. Attention : route glissante. Partout, des appels à l'attention. Mais où sont les appels à l'attention que nous devons aux autres : les appels à la délicatesse, les appels au respect, les appels au partage ? Je suis distrait, Seigneur. Comment pourrais-je entendre ces appels, quand je suis préoccupé par ma santé, enfermé dans mes rêves, épuisé par mon travail, fasciné par la télévision... Pardon, Seigneur. Et tes appels, Seigneur, les Tiens, les petits signes que Tu m'adresses à travers les gens proches ou lointains, les grands signes que Tu m'adresses, à travers l'exemple des saints, à travers les messages de ton Evangile, à travers les invitations à la prière, tous ces appels ne rencontrent souvent que mon indifférence... Pardon, Seigneur. Apprends-moi, je T'en prie  à être attentif : à toutes les attentes, à toutes les souffrances, à toutes les espérances. Apprends-moi aussi : à déceler tout ce qui est bien derrière tout ce qui est mal, tout ce qui se cherche derrière tout ce qui est acquis, tout ce qui est neuf derrière tout ce qui est vieux, tout ce qui bourgeonne derrière tout ce qui se fane,  tout ce qui vit derrière tout ce qui est mort. Montre-moi, Seigneur : l'enfant sous le vieillard, la plage sous les pavés, le soleil sous les nuages, et toutes les soifs cachées : la soif de pureté, la soif de vérité, la soif d'amour, la soif de vie.

PARDONNER SANS CESSE :

Toi, Seigneur, tu nous invites à pardonner sans cesse. Chaque jour, de nombreux événements, de petits et de gros conflits, de minuscules et d'énormes malentendus me lancent un appel. Chaque jour, retentit l'appel à pardonner. Mais, je n'ai pas envie, Seigneur, parce que j'ai toujours l'impression  de plier quand je pardonne. J'ai l'impression d'être le plus faible. Puis je me souviens de toi sur la croix : ''Père, pardonne-leur, ils ne savent pas ce qu'ils font.'' Donne-moi la force de pardonner sans cesse. Car je sais, qu'en regardant ta vie et ta mort,  que ce n'est pas de la faiblesse. C'est de la force. C'est la force de l'amour.









