Semaine du 13 janvier 2013
Célébrations eucharistiques :

Lundi 14 janvier
Temps ordinaire - vert

16 h 45 St-Philippe
Maurice Chenard – Club 50 ans et plus.
Mercredi 16 janvier
Temps ordinaire - vert

15 h 30 Mont-Carmel Résidence Bois Franc Valère Plourde – Stella Plourde
Jeudi 17 janvier
Saint Antoine - blanc

19 h Mont-Carmel
Rita Roussel – Irène et Léon St-Onge
Vendredi 18 janvier
Temps ordinaire - vert

16 h 45 St-Philippe
Mme Gérard Bérubé – Rolande Chamberland.
Dimanche 20 janvier
2e dimanche du temps ordinaire - vert
  9 h 30 St-Philippe
Herman Dumais – Claudine et Henry.

11 h 00 Mont-Carmel
Edouard Raymond – Diane et Florent Raymond.
Votre offrande dominicale
 Mont-Carmel : 1 348$



 Saint-Philippe : 1 325 $ Merci de votre générosité!

Lampe du sanctuaire :    Mont-Carmel : St-Joseph.


Saint-Philippe : . . . . . . . .
Participation à la célébration liturgique du 20 janvier : 

Saint-Philippe : Servants : Mariette Dumais et Claude Dionne. – Lectures : André Marquis. - Ministres de la communion : Danielle St-Onge et Denis Morin. - Offrandes : Aline R. et Luc D..
Mont-Carmel :
 Servants  Louisette et Colette. – Lectures : Pauline Rivard. - Ministres de la communion : Ghislaine Lavoie et Yves Dionne.
À VOS PRIÈRES NOUS RECOMMANDONS :

M. Denis Dionne, époux de Mme Estelle Dionne, décédé à l’âge de 65 ans. Les funérailles ont eu lieu vendredi le 4 janvier à l’église de Mont-Carmel.
ÉVELOPPES QUÊTES DOMINICALES

Les personnes qui ont des enveloppes pour leur offrande du dimanche à Mont-Carmel et à St-Philippe peuvent se procurer les nouvelles enveloppes pour l’année 2013 au bureau de leur Fabrique.
HORAIRE DE LA VISITE DE MGR YVON-JOSEPH MOREAU :

- La visite commence le 20 janvier par la messe à St Gabriel à 9 h 30. Puis la messe à St Pacôme à 11 h. Suit un déjeuner au Club de Golf à 12 h pour les paroissiens des 5 paroisses qui sont sous ma responsabilité. (Coût du déjeuner: 10$ tout compris, menu unique)
- Le 26 janvier, à 14 h, visite au Foyer Pierrette Ouellet( fête d'une centenaire) et à 15 h 30, visite au Foyer Bois Francs.
- Ensuite, le 30 janvier à 19 h 30 à la salle De Roy de l'église St Gabriel, rencontre avec les catéchètes et les parents qui ont un (ou des) enfant inscrit en formation chrétienne.
- Puis, le 6 février à 19 h 30 au complexe municipal de St Denis, rencontre des personnes engagées en pastorale: bénévoles, liturgie, fraternité, funérailles, etc
- Le 10 février, à 9 h 30, messe à St Philippe et à 11 h messe à Mt Carmel. À 12 h, dîner avec l'équipe pastorale, les délégués et le diacre et son épouse, au Petit Lac de Mt Carmel.
- Le 11 février, à 19 h 30 à Rivière Ouelle, rencontre avec les marguilliers des cinq paroisses et les présidents d'assemblée de Fabrique.
- Le 13 février, à 14 h visite au Foyer La Croisée et à 15 h, visite au Foyer Alimond
- Le 14 février, à 14 h au local de l'âge d'or de St Philippe, rencontre avec les personnes seules.
- Le 15 Février, à 14 h, Visite de la ferme  de Laurier Massé à Mt Carmel.
- Le 22 février, à 14 h , visite de la chèvrerie de Rémi Hudon à Rivière Ouelle
- Le 24 février, à 9 h 30, messe à Rivière Ouelle
- Le 25 février, à 14 h  visite au Foyer Hélène Lavoie de Rivière Ouelle, et à 15 h, visite du Foyer Jacinthe Gagnon à Rivière Ouelle.
- Le 8 mars, à 14 h , à la salle multifonctionnelle de la Bibliothèque  Claude Béchard de St Philippe, formation à la Lectio Divina( lecture spirituelle et priante de la Parole de Dieu)

Voilà, c'est un calendrier finalement assez chargé.
MERCI :
À vous tous et toutes qui étiez disponibles pour assurer la beauté de nos célébrations liturgiques du Temps des Fêtes : comités de liturgie, chorales, organiste, servants, lecteurs, membres des gardes paroissiales, sacristains, etc. Nos célébrations ont favorisé la participation nombreuse des paroissiens et paroissiennes. Nous vous en sommes très reconnaissants. L’équipe pastorale et les délégués paroissiaux.










