Semaine du 13 décembre 2009
Célébrations eucharistiques :

Lundi 14 décembre
Saint Jean de la Croix - blanc


19 h 00 St-Philippe (Célébration du pardon) Pierrette Drapeau – Famille Ginette Michaud.

Mercredi 16 décembre
Messe de la férie - violet

16 h 00 Mont-Carmel(Bois-Francs) Martin Drapeau et Éva Lévesque – Résidence Bois-Francs.

Jeudi 17 décembre
Messe de la férie – violet

19 h 00 Mont-Carmel (Célébration du pardon) Georges Roussel – Son épouse et ses filles.
Vendredi 18 décembre
Messe de la férie - violet


19 h 00 St-Philippe
Jeanne D’Arc Hudon – Madeleine H. Chamberland et famille.

Dimanche 20 décembre
4e dimanche de l’Avent - violet
  9 h 30 Mont-Carmel
Roland Santerre et Françoise Beaulieu.

 11 h 00 St-Philippe
Yvette D’Anjou – La famille.
Votre offrande dominicale : Mont-Carmel : 297.65 $




Saint-Philippe : 225.00 $       Merci de votre générosité!

Lampe du sanctuaire :
Mont-Carmel : Magella et Danielle.


Saint-Philippe : Une paroissienne.

Participation à la célébration liturgique du 20 décembre  : 

Mont-Carmel :
Servants : Léa et Alain Lévesque - Lectures : Léa Lévesque. - Ministres de la communion : Françoise Beaulieu et Rose St-Jean.

Saint-Philippe :
Servants : Pierrette Parent et Jacques Marquis.- Lectures : André Marquis. – Ministres de la communion : Danielle St-Onge et Denis Morin. Offrandes : Claude D. et Georges M..

À vos prières nous recommandons :

M. Martin Drapeau, époux de feue Réjeanne Paradis, décédé à l’âge de 85 ans. Les funérailles ont eu lieu samedi le 12 décembre à Mont-Carmel.

Mme Marie-Marthe Ouellet, épouse de feu Aurèle Lavoie, décédée à l’âge de 95 ans. Les funérailles ont eu lieu samedi le 12 décembre à Saint-Philippe.

Mme Éva Lévesque, épouse de feu Charles Raymond, décédée à l’âge de 97 ans. Les funérailles auront lieu lundi le 14 décembre à 14 h à Mont-Carmel.

Élection des marguilliers : Dimanche dernier avait lieu l’élection des marguilliers à Mont-Carmel et à Saint-Philippe. Pour Saint-Philippe les marguilliers élus sont : Mme Denise Caron qui a été élue pour un premier mandat et M. Rémi Pelletier qui a été élu pour un second mandat. Pour Mont-Carmel les marguilliers élues sont : Mme Marguerite Gagnon qui a été élue pour un premier mandat et Mme Ginette Gagné qui a été élue également pour un premier mandat. Nous félicitons les nouveaux marguilliers et remercions les marguilliers sortant que leur grand dévouement et l’excellent travail accomplie pour  envers leur Fabrique respective.

Nouveaux tarifs à compter de janvier 2010 : À compter du premier janvier 2010 il y aura des nouveaux tarifs pour les funérailles, le mariage et les extraits de registre. Pour ce qui est des funérailles il en coûtera 350.00 $ (organiste et chorale inclus); le tarif du mariage passera à 300.00 $ et pour ce qui est des extraits des registres il en coûtera    15.00 $.

Enveloppes d’offrandes dominicales: Les personnes qui détiennent des enveloppes pour la quête du dimanche à Mont-Carmel et à St-Philippe devront se procurer au presbytère les nouvelles enveloppes qui seront utilisées pour l’année 2010. Ces enveloppes sont identifiées au nom de la Fabrique et les dates y sont inscrites. Un nouveau numéro vous sera également désigné à chacun. 

Célébrations du temps de Noël : Une Célébration du Pardon suivie de la messe aura lieu dans chacune des cinq paroisses de notre secteur. Soit lundi le 14 décembre à St-Pacôme à 19 h et également le 14 décembre à 19 h à St-Philippe; le mardi 15 décembre à 19 h à St-Gabriel; le jeudi 17 décembre à 19 h à Mont-Carmel et le 17 décembre à 19 h à Rivière-Ouelle. Pour ce qui est de la messe de Noël le 24 décembre voici les heures des différentes célébrations : Mont-Carmel à 21 h 30; St-Philippe à 22 h; St-Gabriel à minuit; St-Pacôme à 21 h 30 et Rivière-Ouelle à minuit.

Mille mercis! : Un grand merci à la belle équipe de la St-Vincent-de-Paul de Mont-Carmel qui, le 2 décembre dernier, nous a apporté sa bonne humeur, ses sucreries et la musique remplie de douceur de Mme Colombe Dufour. Nous avons passé un très bel après-midi en votre agréable compagnie et nous apprécions votre dévouement. Les résidents et le personnel de la Résidence des Bois-Francs.

Chants de Noël à la Résidence des Bois-Francs : Ce mardi 15 décembre à 13h30, nous aurons le plaisir d’accueillir Mme Mona Massé accompagnée de M. Noël Vincent pour un après-midi tout en chants de Noël et en esprit des Fêtes. On espère que vous serez des nôtres! Informations : Renaude Samson : 418-498-3336.

Cours universitaire : Communication de la foi aujourd’hui : Le prochain cours universitaire dispensé à la Maison Desrochers de La Pocatière sera le cours «Communication de la foi aujourd’hui» avec le professeur Yves Guérette, de la Faculté de théologie et de Sciences religieuses de l’Université Laval. Le cours de déroulera en deux temps. La première partie permettra aux étudiant(e)s de s’approprier et d’approfondir les concepts fondamentaux de la communication de la foi (concepts de foi, tradition, révélation…) Dans la seconde partie, les étudiant(e)s pourront acquérir des points de repère afin de mieux cerner comment les personnes évangélisées ou catéchisées peuvent se situer dans cette action évangélisatrice de l’Église. La prise en compte de ces diverses manières de recevoir l’évangile contribuera à identifier les voies les plus pertinentes pour la communication de la foi aujourd’hui. Le professeur Guérette rencontrera les étudiant(e)s les mercredis 17 et 24 mars, 1er, 21 et 28 avril, 12 mai, de 9 h 30 à 16 h 30, à la Maison Desrochers. Les étudiant(e)s déjà admis dans un programme recevront au cours du mois de janvier une lettre concernant les modalités de leur inscription à ce cours. Les nouveaux étudiant(e)s intéressés doivent communiquer avec le responsable diocésain, Gabriel Chénard; Tél : 418-492-9778; courriel : dranehcc@hotmail.com.









