Semaine du 5 septembre 2010
Célébrations eucharistiques :

Mercredi 8 septembre
Nativité de la Vierge Marie - blanc

19 h 00 Mont-Carmel
Parents défunts Moreau – Rosa et Isabelle.
Jeudi 9 septembre
Temps ordinaire – vert


19 h 00 Mont-Carmel
Gérard Lebel – Son épouse.
Vendredi 10 septembre
Temps ordinaire - vert

19 h 00 St-Philippe
Alma Savoye – Groupe de prière
Dimanche 12 septembre
24e temps ordinaire - vert
  9 h 30 St-Philippe
M.Mme Albert Dionne et M. Mme Gérard Michaud – Gaston et Ghislaine.

 11 h 00 Mont-Carmel
Ginette Boucher – Famille Boucher et Massé.
Votre offrande dominicale : Mont-Carmel : 298.00 $



Saint-Philippe : 180.00 $ Merci de votre générosité!

Lampe du sanctuaire :
Mont-Carmel : Une paroissienne.


Saint-Philippe : Georges-Henri Moreau
Participation à la célébration liturgique du 12 septembre : 

Saint-Philippe :
Servants : Lise et Jacques Lévesque. – Lectures : Lorraine Michaud. - Ministres de la communion : Marcelle Légaré et Céline Beaulieu. Offrandes : Pascal D. et André C..
Mont-Carmel :
Servants : Mona et Rollande. - Lectures : Mona. Ministres de la communion : Denise Lévesque et Louisette Dumais
Fermeture du bureau : Prenez note que le bureau de la Fabrique sera fermé le lundi 6 septembre à Mont-Carmel et à St-Philippe.
Grand ménage à l’église de Mont-Carmel : Le samedi 25 septembre prochain à compter de 9 h il y aura une corvée pour dépoussiérer notre église. Hommes et femmes de Mont-Carmel vous êtes attendus avec vos torchons, vos chaudières et votre savon afin de mettre notre église propre et belle. 

MISE EN ROUTE DES DÉMARCHES D’INITIATION CHRÉTIENNE : Comme nous l’avons annoncé en juin dernier, nous poursuivons en septembre les parcours d’initiation à la vie chrétienne dans les cinq paroisses de notre secteur pastoral. Les parents sont invités à une première rencontre qui aura lieu à deux endroits différents: le mercredi 8 septembre 2010 à 19h30 à l’église de Saint-Pacôme ou le jeudi 9 septembre 2010 à 19h30 à l’église de Saint-Philippe. Les parents qui ont déjà inscrit leur(s) enfant(s) seront appelés par un(e)catéchète de leur paroisse. Si vous connaissez des parents qui n’ont pas inscrit leur enfant, n’hésitez pas à leur donner l’information et à les inviter à inscrire leur enfant en communiquant au secrétariat de la fabrique de leur paroisse respective ou avec Mme Marielle Gamache au 418-856-2603. L’équipe pastorale.
La vie est comme un tricot. Dieu nous donne la laine et les aiguilles. Il nous dit : "Tricote de ton mieux, une maille à la fois". Une maille est une journée sur l'aiguille du temps. Dans un mois, 30 ou 31 mailles, dans 10 ans, 3650 mailles… Quelques unes sont à l'endroit, d'autres à l'envers. Il y a aussi des mailles échappées mais on peut les reprendre. La laine que Dieu m'a donnée pour tricoter ma vie Est de toutes les couleurs. Rose comme mes joies… Noire comme mes peines… Grise comme mes doutes… Verte comme mes espérances… Rouge comme mes affections… Bleue comme mes désirs… Blanche comme mon don total à Celui que j'aime… Seigneur, donne-moi le courage de terminer mon tricot afin que tu le trouves digne de l'exposition éternelle des travaux des hommes.

Groupe de soutien au deuil : « Vous vivez un deuil difficile ? Ce deuil vous bouleverse et les émotions demeurent pénibles ? Que votre deuil soit récent ou qu’il remonte à quelques années, vous éprouvez toujours une vive souffrance ? Nous pouvons vous aider … Un groupe de soutien au deuil débutera à Rivière-du-Loup le 6 octobre 2010. (Un service gratuit). Pour vous inscrire ou vous informer, veuillez nous rejoindre au 418-860-3337. Laissez-nous un message et un ou une bénévole ayant reçu une formation communiquera avec vous dans les plus brefs délais … »
Développement et Paix demande à la population de faire montre de générosité envers les victimes des inondations au Pakistan. Les autorités pakistanaises estiment qu’actuellement 20 millions de personnes sont victimes de cette tragédie. Développement et Paix a déjà cheminé une contribution de 50 000 $ à ses partenaires locaux mais l’organisme estime que cette somme est bien inférieure aux besoins. La population est invitée à faire un don par téléphone (1 888 664-3387), par Internet www.devp.org ou en faisant parvenir un chèque au nom de Développement et Paix (en indiquant Inondations au Pakistan) à l'adresse suivante : 1425, René-Lévesque Ouest, 3e étage, Montréal (Québec), H3G 1T7.

Aujourd'hui : La chose la  plus précieuse que tu possèdes est "AUJOURD'HUI". "AUJOURD'HUI" tu peux être heureux, pas hier, ni demain, il n'y a pas de joie, sauf "AUJOURD'HUI". La vaste majorité de nos misères sont des restes d'hier, ou empruntés à demain. Garde ton "AUJOURD'HUI" propre, décide dans ton esprit¸ de jouir de ta nourriture, de ton travail et de tes loisirs coûte que coûte, "AUJOURD'HUI". "AUJOURD'HUI" est à toi, c'est à toi que Dieu l'a donné, tous tes hiers, il les a repris, tous tes demains sont encore entre ses mains. "AUJOURD'HUI" est à toi, prends-en les joies et sois heureux..., sois heureuse...  Prends-en les peine et sois homme... sois femme. "AUJOURD'HUI" est à toi, emploie-le de sorte que sur ta fin, tu puisses dire: "J'ai vécu, j'ai aimé "AUJOURD'HUI".
Aide-nous, Seigneur Jésus, à découvrir les intentions de Dieu, à comprendre sa volonté sur nous, comme au temps des premiers apôtres. Tu nous invites à nous asseoir. Donne-nous ton Esprit Saint, dans nos prières silencieuses et nos combats pour la justice. Apprends-nous à te chercher avec la lampe de la foi, l’huile de l’espérance, l’ardeur de l’amour. Tu es là sur nos croix, aux creux de nos détresses, présence discrète et rassurante qui nous relève de nos tombeaux. Nous te suivons jusqu’à l’auberge pascale, où tu es présent dans le pain et le vin. Merci de refaire nos forces sur la route qui mène à tes noces. Amen !









