Semaine du 7 février 2010
Célébrations eucharistiques :

Lundi 8 février
Temps ordinaire - vert

19 h 00 St-Philippe.
Robert Dumais – M.Mme Gilles Lévesque.
Mercredi 10 février
Sainte Scholastique - blanc
19 h 00 Mont-Carmel 
René Dubé – Sa fille Ginette.
Jeudi 11 février
Temps ordinaire - vert


19 h 00 Mont-Carmel
Mérilda Morin – Lucien Roussel.
Vendredi 12 février 
Temps ordinaire - vert

19 h 00 St-Philippe
Reina Beaulieu – Ses enfants.
Dimanche 14 février
6e dimanche du temps ordinaire - vert

  9 h 30 Mont-Carmel
Marie-Noëlle Rivard – Une amie Rosalie.

 11 h 00 St-Philippe
Jacquelin Alexandre – Joceline et Gaétan Michaud.
Votre offrande dominicale : Mont-Carmel : 286.00 $




Saint-Philippe : 265.00 $  Merci de votre générosité!

Lampe du sanctuaire :
Mont-Carmel : Irène Michaud.


Saint-Philippe : Faveur obtenue Rosaline et Gaston.
Participation à la célébration liturgique du 14 février: 

Mont-Carmel :
Servants : Claire et Mario Lévesque. - Lectures : Marthe Beaulieu. - Ministres de la communion : Denise Lévesque et Louisette Dumais.
Saint-Philippe :
Servants : Thérèse Michaud et Madeleine Chamberland. – Lectures : Denise Dionne. Ministres de la communion : Lorraine Michaud et Denis Moreau. – Offrandes : Gaston J. et Simon M..
À vos prières nous recommandons :
· M. Jean-Léon St-Onge, époux de Mme Anna Boissonnault, décédé à l’âge de 86 ans. Les funérailles ont eu lieu vendredi le 5 février à Mont-Carmel
Personne bénévole demandée : Les membres du conseil de Fabrique de Mont-Carmel sont à la recherche d’un(e) bénévole pour effectuer le ménage du bureau de la Fabrique en raison deux heures environ au deux semaines. La personne intéressée communique avec Mme Catherine Lévesque au 418 498-3414.

Fondation des maladies du cœur : Durant le mois de février, des bénévoles frapperont à votre porte à Mont-Carmel pour la fondation des maladies du cœur. Soyons généreux ! Votre responsable pour Mont-Carmel : Richard Lavoie.

Groupe de discussion : Vivre avec d’autres religions. Un groupe de discussion pour adultes portant sur différents sujets qui nous rejoignent dans notre vie de tous les jours se réunira pour la première fois le dimanche 7 février prochain, de 18 h 30 à 20 heures, à la salle du 2e étage du Café Azimut de La Pocatière (309, 4e Avenue). L’activité est gratuite et ouverte à tous. Premier sujet abordé: Vivre avec d’autres religions. Comment être tolérants sans perdre son identité ? Les accommodements raisonnables, est-ce juste pour les autres ? Invité : M. Guy St-Michel, spécialiste des religions au Québec. Une activité à inscrire à votre agenda. Cordiale bienvenue à toutes et tous. 

Une vision, une mission : Dans cinq jours, ce sera le début des Jeux olympiques de Vancouver. Ces deux prochaines semaines, nous suivront le parcours de milliers d’athlètes, venus de par le monde avec l’intention de réaliser leurs rêves et leurs ambitions. Tous ne se mériteront pas la médaille d’or, d’argent ou de bronze. Mais tous et toutes pourront dire : Mission accomplie ! Le prophète Isaïe a expérimenté la sainteté de Dieu dans une vision extraordinaire en plein Temple. Dieu l’a purifié de son péché et lui a confié une mission. Toute sa carrière et sa prédication ont été marquées par cette expérience qu’il a dû vivre ensuite dans la durée. Nos athlètes, eux, n’ont pas eu de vision religieuse, mais leurs rêves de succès olympique peuvent être une grande source d’inspiration. Leur mission va normalement bien au-delà de la recherche de la gloire personnelle. Leur exploit physique nous invite à avoir le sens de l’effort, du dépassement, de la persévérance en vue d’une cause noble. Quelque chose de la recherche de Dieu se manifeste à travers leurs rêves. Si nous portons attention à nos rêves ou à nos désirs les plus profonds, nous pourrons bien finir par voir Dieu et découvrir à notre tour quel est son rêve pour nous. Ce qui nous retient peut-être d’aller jusqu’au bout de cette expérience, c’est que notre vie personnelle, communautaire ou en Église en serait bouleversée… Marianne Fournier
Reste avec moi... Seigneur, il y a de ces matins de tendresse où tout, les gens et les choses, vous disent : « Je t'aime... » Il y a de ces midis de lumière où la nature tout entière vous répète : « C'est bon la vie...» Il y a de ces soirées de beauté où les étoiles elles-mêmes vous murmurent : « Tu n'en finiras jamais de t'émerveiller...» On a l'impression de marcher sur des tapis de velours, de naviguer sur des eaux moirées et de voler dans des ciels d'azur. On se sent capable de tenir l'univers dans ses bras, d'abattre des forêts entières, de vivre mille vies. C'est merveilleux ! Mais il y a aussi de ces nuits de grande noirceur où l'on se répète sans cesse : « Quand cela va-t-il finir? » Il y a des hivers de tristesse où l'on se dit comme Job : « Périsse le jour où je suis né! » Il y a de ces nuits de douleur où l'on crie à s'époumoner : « Je n'en peux plus ! » On a des noeuds dans l'estomac, des questions sans réponses plein la tête, des problèmes plein les bras. On est sans espoir, sans élan, sans souffle. On voudrait mourir. On est las de traîner sa vie. C'est terrible ! Aux jours de doux temps comme aux jours de tempête, «reste avec nous.» Pour la lumière, merci ! Et pour les ténèbres, à l'aide ! Que je ne t'oublie pas quand il fait beau et que je ne t’accuse pas quand il fait mauvais. Amen. Jules Beaulac.









