Semaine du 24 janvier 2010
Célébrations eucharistiques :

Lundi 25 janvier
Conversion de saint Paul - blanc


19 h 00 St-Philippe.
Monique Dancause – Robert et Gisèle Dionne.

Mercredi 27 janvier
Temps ordinaire - vert

14 h 00 Mont-Carmel (Pierrette-Ouellet) À l’intention de M. Léo Pelletier – Direction, personnel et résidents Résidences Pierrette-Ouellet.

Vendredi 29 janvier
Temps ordinaire - vert


19 h 00 St-Philippe
Anne-Marie D’Anjou – Rolande Chamberland

Dimanche 31 janvier
4e dimanche du temps ordinaire - vert

  9 h 30 Mont-Carmel
Messe anniversaire – Louis-Aldée Soucy.

 11 h 00 St-Philippe
Parents défunts Dubé-Dionne-Bérubé – Rita Dubé et François Dionne.

Votre offrande dominicale : Mont-Carmel : 194.80 $




Saint-Philippe : 245.00 $  Merci de votre générosité!

Lampe du sanctuaire :
Mont-Carmel : Irène Michaud.


Saint-Philippe : Colombe Boucher et Georges-Henri Moreau.

Participation à la célébration liturgique du 31 janvier: 

Mont-Carmel :
Servants : Nancy et Yvon Soucy. - Lectures : Myriam Dumais. - Ministres de la communion : Yolande et Réjean Massé.

Saint-Philippe :
Servants : Denise Dionne et Lucie R. Langlais. – Lectures : Lorraine Michaud. Ministres de la communion : Claudine Lévesque et Daniel Raymond. – Offrandes : Aline R. et André C..

La Résidence des Bois-Francs vous invite à venir passer l’après-midi avec nous à l’occasion de la première Jasette de l’année 2010 qui aura lieu vendredi le 29 janvier 2010 à 14h. Nous avons hâte de vous voir! Informations : Renaude Samson : 418-498-3336.

Groupe d’accompagnement lors d’un deuil : Le groupe d’accompagnement des endeuillés de la région de La Pocatière annonce deux prochaines activités. La première : une conférence que donnera l’abbé Justin Picard le mercredi 10 février prochain. Par ailleurs, un nouveau groupe d’accompagnement se mettra en branle le 24 février prochain. Pour en savoir davantage sur ces activités, contactez madame Estelle Paradis au 418-856-3371. 

Devenir prêtre : Y as-tu pensé ? Bientôt aura lieu une Journée d’information sur la formation pour devenir prêtre au Grand Séminaire de Québec. Cette journée aura lieu le dimanche 7 février 210 de 13 h à 16 h 30 au Grand Séminaire de Québec au 1, rue des Remparts à Québec. Pour inscription : 1 877 692-0645 poste 324.

Collecte spéciale : C’est ce dimanche qu’a lieu la collecte spéciale pour venir en aide au peuple haïtien qui a vécu un tremblement de terre le 12 janvier dernier. Soyons généreux!

Fondation des maladies du cœur : Durant le mois de février, des bénévoles frapperont à votre porte à Mont-Carmel pour la fondation des maladies du cœur. Soyons généreux ! Votre responsable pour Mont-Carmel : Richard Lavoie.

La parole qui touche le cœur : Bien des discours entourent et nourrissent notre vie quotidienne. La radio, la télévision, le travail, la famille et même les loisirs nous offrent une multitude d’occasions d’écouter et de prendre la parole. Certaines paroles apportent de l’information, d’autre invitent à la participation, d’autres encore éclairent par leur riche contenu et leur nouveauté. Mais qu’en est-il de la parole de l’Écriture ? Les Pères du Concile Vatican II ont affirmé à son propos : «Quand on lit dans l’Église les Saintes Écritures, c’est le Seigneur lui-même qui parle.» Dans l’évangile d’aujourd’hui, nous voyons Jésus à l’écoute de cette même parole. Il lit un passage d’Isaïe qui traduit sa condition de prophète et de Sauveur : l’Esprit de Dieu repose sur lui pour remplir sa mission d’annoncer la Bonne Nouvelle surtout aux personnes défavorisées de la société. Sa lecture est plus qu’une simple proclamation, elle atteste la vérité de son être. Jésus est le Fils de Dieu. En lui, «cette parole de l’Écriture» que l’assemblée a entendue «s’accomplit». Quand Dieu dit, il fait. Et il désire rejoindre la profondeur et l’être de celui ou celle qui lui fait confiance. Comme Jésus à Nazareth, nous nous rassemblons pour écouter et accueillir la parole de Dieu à travers les textes de l’Écriture. Avec quelle attitude écoutons-nous cette parole ? Nous laissons-nous «toucher» par elle au point que notre cœur découvre les merveilles de l’amour de Dieu ? Louis-André Naud
Réflexion : Jésus n’a cessé d’étonner les personnes qu’il rencontrait. Si nous ne nous étonnons plus, c’est peut-être parce que nous nous sommes habitués, ou encore parce que nous refusons d’être dérangés par son message. Accueillons-le comme une Nouvelle qui est Bonne.

VIVRE ET AIMER: Vous invite à une fin de semaine pour la croissance de votre couple. Les dates des prochaines fins de semaine :
26-27-28 février 2010, 16-17-18 avril 2010, 12-13-14 novembre 2010. Endroit : Au Pavillon Saint-Rédempteur, 4957, Honoré-Beaugrand, Saint-Augustin-de-Desmaures. Nous visons à aider les couples qui veulent améliorer leur communication et grandir dans leur relation. Si ça va bien dans le couple, il y a des effets positifs sur la famille entière. Pendant la fin de semaine, les couples assistent à des causeries et sont, à la suite de chacune, invités à dialoguer entre eux en utilisant les outils de communication que nous proposons. De plus, un suivi est aussi offert après la fin de semaine. Les couples peuvent consulter notre site internet : www.quebecweb.com/vivre-aimer ou obtenir des informations auprès de : Région de Québec : Carmen Giroux et Gilles Beaupré Tél. : 418-337-7675 gilcarm@derytele.com.
Hier n'est plus. Demain n'est pas encore. Nous n'avons que ce jour.
Mettons-nous à l'oeuvre.










