Semaine du 16 janvier 2011
Célébrations eucharistiques :

Lundi 17 janvier
Saint Antoine - blanc

16 h 45 St-Philippe
Marguerite Dumais – Réjean Bourgault et Ginette Dufour.
Mercredi 19 janvier
Temps ordinaire - vert

16 h 00 Mont-Carmel Bois Francs Éva Lévesque – Corine Lévesque et Rolland Tremblay.
Jeudi 20 janvier
Temps ordinaire - vert

19 h 00 Mont-Carmel 
Géraldine Malenfant – Parents et amis
Vendredi 21 janvier
Sainte Agnès - rouge

16 h 45 St-Philippe
Claude Béchard – Madeleine Béchard.
Dimanche 23 janvier
3e dimanche du temps ordinaire - vert
  9 h 30 St-Philippe
Dolorès Caron – Son époux Yvon Desgagnés.

 11 h 00 Mont-Carmel
Messe anniversaire – René Dubé.
Votre offrande dominicale : Mont-Carmel : 198.00 $



Saint-Philippe : 245.00 $ Merci de votre générosité!

Lampe du sanctuaire : 
Mont-Carmel : St-Antoine – Danielle.


Saint-Philippe : André et Jean-Philippe Michaud – La famille.
Participation à la célébration liturgique du 23 janvier : 

Saint-Philippe :
Servants : Jeannine Dionne et Lucien Caron. – Lectures : Aline Roy. - Ministres de la communion : Denise Dionne et Marjolaine Gagné. - Offrandes : Pascal B. et Denise C..
Mont-Carmel :
Servants Françoise et Sirice Beaulieu. - Lectures : Mélanie Lévesque. - Ministres de la communion : Catherine Lévesque et Nathalie St-Onge.
Enveloppes quête du dimanche : Les personnes qui ne sont pas venues chercher les enveloppes pour la quête du dimanche pour l’année 2011 peuvent toujours le faire ne se rendant au presbytère de leur paroisse.

Si la note disait : Si la note disait : Ce n'est pas une note qui fait une musique, il n'y aurait pas de symphonie. Si le mot disait : Ce n'est pas un mot qui peut faire une page, il n'y aurait pas de livre. Si la pierre disait : Ce n'est pas une pierre qui peut monter un mur, il n'y aurait pas de maison. Si la goutte d'eau disait : Ce n'est pas une goutte d'eau qui peut faire une rivière, il n'y aurait pas d'océan. Si le grain de blé disait : Ce n'est pas un grain de blé qui peut ensemencer un champ, il n'y aurait pas de moisson. Si l'homme disait : Ce  n'est pas un geste d'amour qui peut sauver l'humanité, il n'y aurait jamais de justice et de paix, de dignité et de bonheur sur la terre des hommes. Comme la symphonie a besoin de chaque note, comme le livre a besoin de chaque mot, comme la maison a besoin de chaque pierre, comme l'océan a besoin de chaque goutte d'eau, comme la moisson a besoin de chaque grain de blé, l'humanité toute entière a besoin de TOI là où tu es, UNIQUE et donc irremplaçable.

Prière d'un fil électrique : Seigneur, moi je suis le fil. Tu es la prise de courant. Tant que je reste branché sur Toi, Un courant d’amour circule en moi. Mais aussitôt que je me coupe de Toi, Je  suis un fil mort, sans utilité aucune. Aide le petit fil que je suis À allumer beaucoup de lampes Et à  inonder de lumière les cœurs enténébrés. Permets que je réchauffe les cœurs froids, Que je perce  les cœurs durs Et que je nourrisse les cœurs affamés de Toi. Seigneur, branche mon petit fil au cœur de tous ceux Que je rencontrerai aujourd’hui, Afin de faire passer en eux le courant d’amour, Le voltage de l’espérance, et l’ampérage de la charité. Amen. Auteur inconnu

Apprends-moi, Seigneur, à dire merci… Merci pour le pain, le vent, la terre et l'eau. Merci pour la musique et pour le silence. Merci pour le miracle de chaque nouveau jour. Merci pour les gestes et les mots de tendresse. Merci pour les rires et les sourires. Merci pour tout ce qui m'aide à vivre malgré les souffrances et les détresses. Merci à tous ceux que j'aime et qui m'aiment. Et que ces mille mercis se transforment en une immense action de grâces quand je me tourne vers Toi, la source de toute grâce et le rocher de ma vie. Merci pour ton amour sans limite. Merci pour la paix qui vient de Toi. Merci pour le pain de l'Eucharistie. Merci pour la liberté que Tu nous donnes. Avec mes frères je proclame ta louange pour notre vie qui est entre tes mains, pour nos âmes qui Te sont confiées, pour les bienfaits dont Tu nous combles et que nous ne savons pas toujours voir. Dieu bon et miséricordieux, que ton nom soit béni à jamais. Jean-Pierre Dubois-Dumée
Et Dieu dit : «Que le dimanche soit !» : «Au commencement, dit Dieu, j’ai pris six jours pour faire le monde : les trois premiers jours, j’ai inventé pour les hommes l’espace de l’univers et la beauté de la lumière. Les trois jours suivants, j’ai fait surgir pour eux le jardin de la terre et les foisonnements de l’eau. Mais le plus beau de mes cadeaux, je l’ai gardé pour la fin : le septième jour, j’ai donné aux hommes le dimanche. Moi, le premier, j’ai fait le dimanche, je l’ai inventé pour mon plaisir et celui des hommes. Au premier dimanche du monde, j’ai mis mes bras en vacances et mon cœur au travail. Et j’ai pris le temps de goûter à mon œuvre; je me suis rempli les yeux des couleurs de la lumière. J’ai pris plaisir au chant joyeux de la création. J’ai humé les odeurs collées à la vie. Mais surtout, j’ai contemplé l’homme. Et l’homme, ça ne se contemple pas comme un paysage ou une pièce de musée. L’homme se contemple en le rencontrant et en l’aimant. Et je me suis laissé séduire par lui, au point de l’inviter à pénétrer dans cet autre univers tellement plus riche que celui du cosmos, l’univers de mon Être. C’est pour celui, dit Dieu, que j’ai inventé le dimanche Parce que l’homme est à mon image non seulement des bras qui bâtissent, mais un cœur qui a faim de présence, celle des autres et celle de son Dieu.» G. Madore, smm.









