Semaine du 2 septembre 2012
Célébrations eucharistiques :
Lundi 3 septembre
Saint Grégoire le Grand – blanc


16 h 45 St-Philippe
PAS DE MESSE
Mercredi 5 Septembre
Temps ordinaire - vert

19 h Mont-Carmel
Jacques Drapeau et Thérèse Dupéré – Blanche et Léo Lemieux.

Jeudi 6 septembre
Temps ordinaire – vert


19 h Mont-Carmel
Maria Rivard – Françoise Rivard et Michel Lagacé.
Vendredi 7 septembre
Temps ordinaire - vert

16 h 45 St-Philippe
Gérard Lebel –Rollande Chamberland.
Dimanche 9 septembre
23e dimanche du temps ordinaire - vert
  9 h 30 St-Philippe
Yvonne et Alban Michaud – Madeleine et Siméon.

11 h 00 Mont-Carmel
Lucienne Hudon – Carmen Lévesque.
Votre offrande dominicale : Mont-Carmel : 216.00 $ et 215.00 $



 Saint-Philippe : 282.00 $ et 320.00 $ Merci de votre générosité!

Lampe du sanctuaire : 
Mont-Carmel : Marie-Paule Roussel.


Saint-Philippe : Colombe Boucher
Participation à la célébration liturgique du 9 septembre : 

Saint-Philippe :
Servants : Lucie Langlais et Thérèse Michaud. – Lectures : Réjean Bourgault. - Ministres de la communion : Nicole Chamberland et Odette Pelletier. - Offrandes : Aline R. et Rémi P..
Mont-Carmel :
Servants : Claire et Mario Lévesque. – Lectures : Claire. - Ministres de la communion : Claire Lajoie et Mario Lévesque.
FERMETURE DU BUREAU :

Le bureau de la Fabrique à Mont-Carmel et à St-Philippe sera fermé le lundi 3 septembre pour la fête du travail.
MISE EN ROUTE DES DÉMARCHES D’INITIATION CHRÉTIENNE
Comme nous l’avons annoncé en juin dernier, nous poursuivons en septembre les parcours d’initiation à la vie chrétienne dans les cinq paroisses de notre secteur pastoral. Les parents sont invités à une première rencontre qui aura lieu à deux endroits différents: le mercredi 5 septembre 2012 à 19h30 à l’église de Saint-Pacôme ou le jeudi 6 septembre 2012 à 19h30 à l’église de Saint-Philippe. Les parents qui ont déjà inscrit leur(s) enfant(s) seront appelés par un(e) catéchète de leur paroisse. Si vous connaissez des parents qui n’ont pas inscrit leur enfant, n’hésitez pas à leur donner l’information et à les inviter à inscrire leur enfant en communiquant au secrétariat de la fabrique de leur paroisse respective ou avec Mme Marielle Gamache au 418-856-2603.Votre équipe pastorale
 L’INSCRIPTION COURS GYMNASTIQUE DU CERVEAU :

L’inscription pour les cours de gymnastique du cerveau (coût 20 $) et de Viactive (coût : gratuit) se fera le mardi le 18 septembre à 13 h 30 à la salle de l’Âge d’or de Mont-Carmel. Les cours débuteront dans la semaine suivante. INFORMATIQUE DE BASE : Pour l’informatique de base à St-Pascal, une soirée d’inscription est prévue le 4 septembre à 18 h 30 à l’école Marguerite-Bourgeois de St-Pascal. Je vous informe que pour les personnes qui n’ont pas participé à une activité avec le Centre d’éducation aux adultes en 2011-2012, seule la version longue du certificat de naissance est maintenant acceptée. Il est possible de faire une demande auprès du site internet du Directeur de l’état civil. Vous êtes intéressés par l’un de ces cours ? Téléphonez pour donner votre nom à 418 498-2054.

MESSAGE DU PRÉSIDENT DE L’ASSEMBLÉE DES ÉVÊQUES :

À l’occasion de la campagne électorale, Montréal, le 16 août 2012 - Comme Québécois et Québécoises, nous avons le bonheur d’appartenir à une société moderne et démocratique, sur une terre d’accueil et de liberté où il fait bon vivre. 

Parmi les droits et libertés qui nous sont si chers, il faut bien sûr accorder une importance particulière ces jours-ci au droit de vote. C’est grâce à ce droit que chacun, chacune d’entre nous a son mot à dire pour décider qui sera élu à l’Assemblée nationale et qui formera notre prochain gouvernement. 

Un droit si précieux est en même temps un devoir. Il faut l’exercer avec tout le sérieux possible et après mûre réflexion. Les enjeux sont tellement importants et nombreux! De l’économie à l’environnement, de l’éducation à la santé, de la sécurité à la lutte à la pauvreté et à l’exclusion sociale, de la culture à la liberté religieuse: autant de questions sur lesquelles il faut interroger les candidats qui se présentent et scruter les programmes des divers partis. 

Il est sans doute inévitable qu’en temps de campagne électorale, les discours soient plus partisans que d’ordinaire et même que parfois le ton monte et que les esprits s’enflamment. Mais il faut faire tous les efforts pour que les sujets le plus délicats soient l’objet de débats posés et réfléchis et toujours dans le respect des personnes et de leurs convictions. De fait, plusieurs débats se poursuivront une fois que l’Assemblée nationale sera élue et que la poussière des tempêtes électorales sera retombée. 

À tous nos concitoyens, nous disons: Allez voter! Et préparez-vous avec le plus de sérieux possible. 
Aux croyants de toutes les confessions, nous disons: Puisez aux sources de vos traditions spirituelles pour porter le meilleur jugement possible. 
À tous les chrétiens, et en particulier à nos frères et soeurs catholiques, nous disons: Prenez votre décision en recherchant la charité, la vérité et la justice conformément à l’esprit de l’Évangile. Priez le Seigneur, Père, Fils et Esprit Saint, de vous éclairer dans votre décision et portez dans la prière tous ceux et celles qui aspirent à être élus à l’Assemblée nationale. + Pierre-André Fournier, archevêque de Rimouski Président de l’Assemblée des évêques catholiques du Québec

JOURNÉE SPORT/SPIRITUALITÉ :

Le service de la Pastorale jeunesse du diocèse de Sainte-Anne-de-la-Pocatière organise une journée sport/spiritualité à vélo le samedi 8 septembre 2012. Cette activité est une initiative de jeunes de notre diocèse et s’adresse à tous les jeunes de 12 ans et plus. Bienvenue particulière aux adultes qui veulent accompagner ces jeunes. À travers ce beau loisir, nous en profiterons pour nous arrêter, discuter et échanger sur différents sujets touchant notre spiritualité en plus d’en connaître davantage sur l’histoire des villages qui nous entourent. Le rassemblement se fera au Cégep de La Pocatière à 8h. Le parcours sera le suivant: La Pocatière, Sainte-Louise (par le rang des Sables), Saint-Roch-des-Aulnaies et retour à La Pocatière par la piste cyclable. Cette activité est gratuite! Chacun apporte son lunch pour le dîner. Possibilité d’avoir des vélos pour les personnes qui n’en n’ont pas. Si vous voulez donner un petit coup de pouce bénévole à cette activité, pour escorter la randonnée avec votre voiture par exemple, votre aide serait appréciée. Pour information et inscription, contactez Annie Sénéchal, responsable du service de Pastorale jeunesse, tél : 418-856-1811, poste 101, télécopieur : 418-856-5863 ou par courriel : pastoralejeunesse@hotmail.com
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DÉVELOPPEMENT ET PAIX :

Les membres et le grand public son invités à l’assemblée générale annuelle de Développement et Paix du diocèse de Sainte-Anne-de-la-Pocatière qui aura lieu le mardi 11 septembre 2012, 19 h, au sous-sol de la Maison Desrochers à l’évêché, 1190, 4e avenue, La Pocatière (entrée du Côté Est). Nous apprécierions grandement que vous nous confirmiez votre présence avant le jeudi 6 septembre au 418 683-9901 ou par courriel à dpquebec@devp.org afin de bien préparer la rencontre. Au plaisir de vous voir bientôt. Chantal Mercier, présidente.









